

## **Уважаемые руководители общеобразовательных организаций.**

Приглашаем **команды** молодых педагогов Ваших школ (3-4 человека) или **индивидуально** педагогов на осенних каникулах присоединиться к участию в двухдневном образовательном хакатоне, который **пройдет 1-2 ноября 2018 года на базе КГПУ им. В. П. Астафьева.** (Подробно в ИП).

Обратите внимание, что количество мест ограничено.

Команды- победители получат денежное вознаграждение.

Участники будут проектировать образовательную среду для будущей школы в микрорайоне «Преображенский». С командами будут работать профессионалы: психологи, педагоги, управленцы, специалисты ИТ.

### **Что приобретут участники хакатона?**

Возможность профессионального общения, профессионального роста. Участники погрузятся в командное проектирование. Получат множество идей, которые можно разрабатывать и продвигать в рамках ОО.

Получат сертификат участника VII Международного научно-образовательного форума «Человек, семья и общество: история и перспективы развития».

Надо понимать, что участие в хакатоне подразумевает полное погружение, поэтому для участников предусмотрено несколько кофе пауз и бутерброды на месте.

Если после ознакомления с ИП и информацией на сайте <http://smart.kspu.ru/ihack> остались вопросы, звоните Королевой Светлане Викторовне (259-77-65) или Толмачевой Ольге Владимировне (8 9831668940).